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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie ao Secretário de Governo e Relações Institucionais, Gilberto Kassab
informações relativas ao Edital  de Concurso Público do Detran/SP n.º 01/2019, requisitando-lhe as
informações a seguir relativas ao Edital de Concurso Público n.º 01/2019:
 

Não haverá nomeações dos aprovados?

Em quatro anos, não houve nenhuma vaga disponível para que os aprovados fossem nomeados?

Até quando o referido concurso terá validade, considerando que neste intervalo de tempo houve a

pandemia da Covid-19?

Se estão prorrogando contratos, significa que há necessidade de pessoal, então, por que não

nomear aqueles que a tempos espera pela oportunidade?
 
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

 
 
É fundamental serem prestadas informações relativas ao concurso realizado pelo Detran em 2019, edital
01/2019, através da Fundação Carlos Chagas, ocorrido no mês de julho de 2019 e até a presente data
não houve uma única nomeação.
 
Sabe-se que, neste período, os participantes receberam informações imprecisas, entre elas um e-mail da
conta concursodetran@detran.sp.gov.br, que solicitava o preenchimento de um formulário cujo objetivo
era da instituição conhecer os aprovados, que os mesmos demonstrassem o desejo de assumir a vaga ou
não e a disponibilidade imediata ou não.
 
Dentre falas relativas ao concurso, o Governador do Estado, Tarcísio de Freitas, durante entrevista,
alegou que o Detran passaria por grandes reformulações e que provavelmente nenhum dos aprovados
seria chamado.
 
Contudo, é de conhecimento que há desfasagem no quadro de funcionários da autarquia e que muitos
destes cargos são ocupados por nomeações e não por concurso público. Na data de 23/10/2023 foi
publicado em Diário Oficial um pedido de prorrogação destes cargos de nomeação.
 
Desta  forma,  milhares de pessoas classificadas no referido concurso aguardam por  anos,  sempre
alimentando as esperanças de chamamento, além de que investirem tempo e recursos para o preparo
para o referido concurso.
 
Por este motivo, é fundamental que as informações sejam prestadas a Assembleia Legislativa do Estado
de São Paulo através da presidência da autarquia, comandada pelo senhor Eduardo Aggio de Sá, diretor-
presidente do Detran/SP, autarquia do Governo do Estado de São Paulo vinculada a Secretaria de
Governo e Relações Institucionais.
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